



Глава ведомства запросил доклад по обращению жителей Алтайского края о нарушении их прав



В социальной сети опубликовано обращение жителей одного из многоквартирных домов Барнаула к Председателю Следственного комитета России, сообщающих о нецелевом расходовании денежных средств, предназначенных на капитальный ремонт дома в 2017-2018 годах. Заявления в контролирующие и правоохранительные органы результата не дали, при этом задолженность ТСЖ продолжает увеличиваться, а дом требует текущего ремонта.

В следственном управлении СК России по Алтайскому краю по данному факту организована процессуальная проверка.

Глава СК России поручил руководителю СУ по Алтайскому краю Колесниченко И.В. доложить о ходе проверки и по озвученным доводам заявителей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875139>